

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Юная практикантка. Часть 3: Один день в школе

Была пятница, холодное октябрьское утро. Агнесса открыла глаза в теплой постели своего Олега и улыбнулась, радуясь, что может просыпаться не одна, а с мужчиной. Она ночевала с ним уже неделю, рассказав родителям байку, что взрослеет, начинает себе зарабатывать на жизнь и неплохо бы пожить у подруги. «Подруга» сладко сопела в подушку. Агнесса лежала в темноте под одеялом, соприкасаясь ногой со своим любовником. Она медленно просыпалась, вспомнив вдруг, что абсолютно голая. Ей было тепло, а телу свободно. Без трусов, их резинок и лишней ткани ночнушки так сладко спать! Тёплый большой и страстный любовник излучал тепло и возбуждал. Она провела рукой по гладкой коже, очертив кончиками пальцев контуры груди, спустилась по животу до пупка, ощутив мурашки, потом снова лёгкой щекоткой приблизилась к соску и мягко сдавила его теплыми пальцами. Затем другой сосок. В голове поплыли образы мужского члена. Тело стало напрягаться. Она поджала грудь, от чего внизу живота стало нарастать напряжение. Ей хотелось его. Рука уже непроизвольно спустилась под лобок к горячему лону. Пальчиком она раздвинула свои сонные губки и стала гладить клиторок, снизу вверх, обратно, снова снизу. Он отзывался внутренним приятным напряжением.

Она зажала его двумя пальчиками и стала массировать, надавливая, двигая из стороны в сторону. Сдерживаться не было сил. Внутри пульсировал жар и она стала погружать свои пальцы в щель, сначала только кончик пальца, которым поведив снизу вверх раздвинула свою нежную и уже влажную плоть, потом подвела второй пальчик. Мокрыми пальчиками она вернулась к клитору. Все её мысли теперь были о его горячем члене. Она достала его тёплый, мягкий член той самой рукой с мокренькими пальцами и стала стягивать с головки кожу. Олег проснулся. Спустя мгновение, она скинула одеяло и залезла на него с ногами. От такой побудки Олег никогда не отказывался!... Её горячий низ прижался к его животу, он потянул к ней руки, обхватил её сзади. Она переползла пониже и взяла его член в рот. Он уплотнялся на глазах, приятно было ощущать нарастающий объем, который все шире и шире раздвигал её губки. Язычок скользил по краю его головки, потом щекотал ложбинку на кончике, затем губки сжимали его по кругу. Рука нежно поддерживала его яички, а другая всё настоятельнее сжимала его ствол, ощущая пульсирующее нарастание напряжения в ладони. Затем она развернулась спиной к нему и присела на член. Олег поправил направление головки и, приподнявшись торсом, вошёл в её горячее нутро, а затем притянул её к себе за бёдра, плотнее вжимаясь членом во влагище. Понеслась!... Как это было здорово, просыпаться от горячего сладостного траха! Она двигалась на нём в быстром-быстром ритме, чувствуя каждой складочкой его горячий член. В этой позе она могла очень глубоко насаживаться, задерживаясь в самом низу и вращая тазом, чтобы все-все стеночки коснулись его разгоряченной обнажённой головки. Он дотянулся пальцем до её клитора и добавил новую волну ощущений, от которых её нутро сжималось и трепетало. (Специально для брата, потом перешла на шаг и отправилась на работу. Олег же, разгорячённый мыслями о своей обожаемой похотливой девчёнке, набрал номер Семён Григорьевича, старого трудовика этой школы, в надежде, что ему позволят взять ключ от его кабинета, а потом позвонил Денису. — Когда Денис будет на уроке у Агни, — сказал себе Олег, — тогда... тогда!... Сюрприз, сюрприз!.. Солнце освещало компьютерный класс бледными лучами прибывающими через жалюзи.

Агнесса вела свой третий за сегодня урок. Она наклонилась к столу ученика, показывая пальцем на мониторе, когда вдруг почувствовала слабую вибрацию внутри своего лона. Общий шум в классе складывался из гула системников и нескончаемой болтовни одноклассников, поэтому никто не услышал, как начал работать вибратор. Но Агнесса от неожиданности прогнулась сильнее, чем следовало, оказавшись грудью прямо рядом с ухом одноклассника Дениса, едва не задев его. Тот инстинктивно отодвинулся влево, однако успел почувствовать исходившее от учительницы тепло, а себя с трудом заставил смотреть прямо в монитор, не обращая внимание на её блузку. Пластмассовый игрунчик внутри Агни по нарастающей увеличивал вибрацию. Агнесса выпрямилась и смогла договорить ту мысль, которая почти потерялась в момент, когда Олег начал свою игру.

Оказывается, «штучка» умела вибрировать, при том делала это самостоятельно, или... или с помощью Дениса, ведь сейчас урок в его классе, а Олег мог запросто с ним сговориться. Стоя позади невинного свидетеля, она думала, как ей встать, чтобы не выдать своего положения. Хотелось расставить ноги, чтобы вибратор меньше на неё воздействовал, но преподавательница в юбке, которая широко расставляет ноги, выглядела бы странно. Она выпрямилась, и почувствовала, что вопреки обстановке начинает получать удовольствие. Вверх по телу расползлось тепло, которое волнами распространялось по животу к груди, а затем к лицу, заливая краской щеки и уши. Всё-таки она не смогла стойчески переносить такое воздействие. Непрерывающаяся вибрация и мелкое движение внутри включало её тело в режим совершенно противоположный рабочему настрою, помимо воли она теряла концентрацию и её мысли сползали в пах, в черные с кружевным краем трусики с заниженным передом. Её соски стали набухать, она почти перестала дышать, осознав, что каждым нервом своих сосков чувствует мягкую, но такую надоедливую ткань чашечек бюстгальтера. Стараясь не смотреть на брата, она развернулась и прошла к своему столу, плотнее сжимая ноги, даже понимая, что так она виляет задом. Медленно, чтоб не вызвать очередной волны будоражающей силы, Агнесса аккуратно села на край стула, оперившись локтями о парту, и позволила себе немного расслабиться. Денис сменил режим вибрации на пульсирующий и увеличил мощность в два раза. Агни, сидя на стуле, сильнее прогнулась в пояснице, и думала только о том, как незаметно выйти из класса. Под мягкой поверхностью трусиков набухали все её бугорки и складочки. Она уже явно покраснела, но ученики пока пялили взор в мониторы, только её брат иногда оборачивался, желая насладиться производимым эффектом.

Денис снизил интенсивность вибратора, и Агнесса тут же встала из-за стола и пошла к выходу, быстро взглянув в его сторону. Он понял, что она не разозлилась, и успокоился, дав ей пройти по кабинету до дверей и выйти из класса. Когда она оказалась за дверью, он стал понемногу поднимать интенсивность воздействия, надеясь, что пульту хватит мощности покрыть расстояние до уборной.

Дойдя до служебного туалета, Агни почти вбежала в него, закрылась на защёлку и села на крышку унитаза, расставив шире ноги. Она запустила руку в трусы и, раздираемая желанием вытащить вибратор, но достигь оргазма, стала потирать свой клитор, с силой надавливая на него. На высохших после утренних утех трусиках появились новые влажные пятна, от Агни распространялся аромат возбуждённой женщины. Вибратор стал снова пульсировать, с каждым движением усиливая в голове туман. Кто-то подошёл и постучался снаружи в туалет. — Агни, ты там? — тут же прекратилась вибрация.

Это был брат. Встав с унитаза и подтянув трусики, она подошла к двери

— Кто это?

— Это я, один. Впусти меня.

Она открыла дверь, и брат быстро проник в туалет, закрывая за собой дверь.

— Давай по-быстрому? Ты бы видела себя...

— Ты не офигел ли? Тут учительский туалет!!!

— До звонка 20 минут...

Она позволила его рукам залезть ей под юбку и потрогать её мокрые трусики. Не говоря больше ни слова, она развернулась и прислонилась к унитазу. Денис закинул подол её юбки на спину и стал растёгивать брюки. Агни почувствовала, как он отодвинул край трусиков и приник к её горячей мокрой щёлке языком, а его палец стал ласкать её перевозбуждённый клитор, который набух и вырос. Денис достал член и стянув с головки крайнюю плоть стал разглаживать её писечку, потом вспомнил про вибратор, и проник пальцами во влагалище, вытянув за ниточку жёлтую пулевидную игрушку. Когда она вышла, Агни испустила вздох, который свидетельствовал о силе её возбуждения. Не теряя больше ни секунды, Денис вошёл в Агни. Она была настолько мокренькой, что член проскользнул сразу в самую глубину её влагалища, которое тут же сжалось, зажав член брата в тисках перевозбуждённой плоти. Он стал трахать её сзади, массируя рукой с вновь активированной вибропулей перевозбуждённый клитор. Закрыв глаза и согнув в коленях ноги, она изгибалась и шумно дышала раскрытым в томлении ртом. Агни старалась вести себя как можно тише, её сдерживаемые вздохи компенсировались вздрагиванием тела, которое извивалось в оргазме. Вскоре и почти одновременно с ней кончил Денис, в этот раз пульсации его члена вызвали в ней новую волну оргазма, расширенное от возбуждения влагалище толчками пыталось вытеснить член Дениса. Но брат крепко держал её, до конца кончая внутри Агни, между членом и верхней спайкой влагалища просачивалась только жидкость.

Вытащив мокрый, ещё не опавший член, он выключил вибратор и засунул его пальцами поглубже внутрь своей сестры, от чего из неё выдавилось немного спермы. Он поправил её трусики, и надавил в том месте, где смыкались половые губки, чтобы на ткани отпечатались мокрые следы. Агни встала и выпрямившись с нескрываемым удовольствием посмотрела на брата, поцеловала его и нежно сжала его член руками.

— Хотела бы и я держать тебя за член во время урока, чтобы не повадно было, чтобы кончил в свои трусики где-нибудь на алгебре...

Они оправили одежду и осторожно вышли из туалета для преподавателей, радуясь, что никого по близости не было. Чтобы не вызывать у одноклассников лишних разговоров, в класс вернулась одна сестра, а Денис вернулся на перемене.

На следующем уроке Агни поняла, что её трусики настолько промокли, что могут остаться следы на юбке. Поэтому она большую часть времени сидела на стуле, расправив длинный подол так, чтобы сидеть в одном белье, отчего на стуле появилось мокрое пятнышко. Очень хотелось продолжить массировать начатое, но даже брат с пультом управления ушёл в другой класс на другой этаж, и вибратор не работал. Агни заметила, что от неё на самом деле пахнет сексом, выделениями и спермой. Наверное, ученики не поняли, что это за аромат и списали его на духоту в классе, а может быть... уж больно нос по ветру вертели парни, с затуманенным неосознанным взглядом, оборачиваясь в её сторону, когда она проходила рядом.

Агнесса призналась себе, что ей это нравится! А когда под конец урока в класс заглянул Олег,

Агни решила, что сделает что угодно и найдет в этом здании более уютную и глухую комнатку для троих... Он её приятно удивил. Сдержав обещание, он раздобыл ключи от мастерской трудовика, который был, как оказывается, хорошо с ним знаком.

Через десять минут после начала последнего урока, Агни отпустила класс домой, и вызвав по сотовому Дениса, отправилась с Олегом в пристрой с цехом для уроков трудов, а от туда в кабинет трудовика, который любил комфорт, но за порядком не следил.

Закрыв за Агни дверь, Олег прижал её к стене и стал покрывать лицо и шею поцелуями, по ходу дела расстёгивая её блузку и пробираясь рукой к холмикам груди. Приподняв бюстгалтер, он поцеловал поочерёдно каждый сосочек Агни и запустил руки к попе и паху любимой. Трусики были сырыми! Он посмотрел на неё удивлённо и с восхищением — Когда это вы успели?

В это время заработала вибропуля и Агни как-то по особенному выпрямилась, выпячив вперёд живот, и с томным, полным желанием взглядом, потянула Олега за собой к одному из столов, на который уселась, по шире раздвинув ноги и задирая подол, показывая свои черные трусики с большим мокрым пятном. Натерпевшийся за день Олег, подтянул на себя Агни. Отодвинув в сторону трусики, он стал погружать в неё палец, углубляясь и чувствуя пластмассовый вибрирующий предмет.

— Ты что, не слышал что ли его? — спросила она, улыбнулась и поцеловала, — кстати, спасибо за подарок, нам очень... очень понравилось — добавила она уже тише, прерываясь на произвольный вздох.

Олег наслаждался её румяным лицом, нежными веками, закрытыми карие глаза. Задрав ноги Агни на стол, он целовал её тонкую шею, лаская руками клитор и верхнюю стеночку влагалища, прямо под лобком. Она особенно реагировала на массаж этого места. Олег расстегнул джинсы и спустил трусы, достав возбуждённый член. Он стал растягивать вход влагалища, погружаясь одной головкой в мокрое горячей лоно своей женщины. Из неё сочилась смесь семенной жидкости и собственных соков. Мужские руки ласкали её тело, не давая ни на минуту опомниться от постоянного кайфа. Иногда углубляясь до игрушки головкой члена, он чувствовал вибрацию, а Агни морщила носик и прижималась сильнее к Денису, испытывая целую гамму сотрясающих чувств. Он сдавливал её груди и ягодицы, прижимая её к себе и чувствуя вибрацию «пули» и собственные пульсирующие конвульсии Агни. Она кончала несколько раз, поджимая анус и сжимая влагалище, от чего ещё сильнее усиливалось трение вибратора. Не в силах сдерживаться, Агни громко постанывала от наслаждения и откинулась спиной на стол, заваленный опилками и сверлами. Олег усилил скорость и напор, и обильно кончил, наполнив её густой белой спермой всё преддверье влагалища, кончив как внутрь, так и на половые губы.

Не в силах пошевелиться, Агни лежала на столярном верстаке, закрыв глаза и истекая ароматными жидкостями. Олег прикрыл плотнее её пах трусиками, и стал одеваться. Агни свесила ноги, села и поняла, что вибратор уже какое-то время выключен.

Олег открыл дверь и впустил Дениску. На его разгорячённом лице промелькнула похотливая улыбка. Он всё время был за дверью и наслаждался стонами сестры, зная, что она кончает не только от стараний Олега, но и от его управления вибратором. Его трусы тоже были мокрые, стоя за дверью, он не стал сдерживаться, и руками довёл себя до эякуляции, о чём и рассказал сестре с Олегом.

— Ты же хотела мне отомстить, вот! — сказал он самодовольно

— Но ты же не на уроке уже, так что не, не считается

Пока Агнесса с довольным, но обессиленным видом сидела на том же верстаке, где её трахал Олег, мальчики разогрели в бойлере воду и заварили чай. Денис сидел на маленьком стульчике с горячей кружкой, а Олег осматривал мастерскую.

— Кстати, я ведь не одела прокладку, мальчики, так что... у меня внутри там мокро и... м...

Не договорив, она подвинулась к краю столешницы и задрала вверх узкую черную юбку. Между ног её трусы были с большим мокрым пятном. Олег подошёл к ней раньше, пока Денис с невозмутимостью допивал чай. Он потрогал её бельё, оно было влажным. Он оттянул её черные трусики, от них к половым губам тянулись струнки жидкой слизи. Изнутри ткань была не просто мокрая. Смесь спермы и выделений Агни пропитали трусы насквозь и собирались в густые прозрачные капли.

— Ты же не пробовал чай ещё. Пусть Дениска...

Денис отставил кружку, поднялся и подошел к сестре. Он стянул трусики до колен, при этом полоска слизи измазала столешницу. Он пододвинул сестру ещё ближе к краю и прикинув к её паху ртом, стал подсасывать и вылизывать Агни, раздвигая её сомкнутые губы с короткими волосиками пальцем и языком. Вкус и запах родной и желанной сестры возбуждал и призывал к действию.

— Только спокойнее, мальчики, а то у тебя уже, Денис, пятно на брюках... Я ещё сегодня не раз такая буду, вы туда столько накончали...

— Надо бы собираться, — сказал Олег, — твой урок уже закончился, Денис. Да и нам пора. Поправив одежду, они вышли, испытывая искреннюю благодарность к трудовику, подарившему им ключ от «тайной комнаты» этой школы. Олег с Денисом пошли разогревать машину, а Агни отправилась к себе на этаж за сумочкой.

Но дойти до кабинета Агнесса не успела. Ей навстречу вышла директор школы и увидев стажёрку в рабочее время в коридоре, спросила, в чём дело. Пришлось признаться, что она уже отправляется домой, потому что отпустила учеников с последней пары. Но хоть директор и отпустила её, она продолжила стоять у своего кабинета, глядя в спину практикантке. Она немного удивилась поведению Агнессы, почуввав не обычное. Ведь она шла с раздурявшимся лицом, и... распространяла невидимые, но ощущаемые чутким носом умудрённой женщины, эротические флюиды. Если директорисе и в дальнейшем будет подозрительно её поведение, скоро Агнесе Альбертовне предстоит остаться с начальницей после уроков...

Агни шла по коридору, стараясь не вилять задом в чёрной юбке, осознавая, что на неё пало подозрение, но искренне радуясь, что она не попала в объектив внимания начальницы часом ранее. К её юбке пристали несколько светлых опилок. По нежной внутренней поверхности бедра Агни стекала тонкая струйка ароматной влаги